Doméci tlohy 1.
odevzdat do 18.10. 10:30

1. (8 bodti) Spoctéte prvky obortt Q[v/3] a Q(v/3). Rozhodnéte, zda jsou totozné.
Poznamka: kompletni feSeni musi obsahovat ditkaz, Ze (1) vSechny vami uvedené prvky
jsou soucasti toho rozsifeni, (2) zadné jiné prvky soucésti toho rozsifeni nejsou.

2. (3 body) Dokazte, Ze pro kazdé prvocislo p # 2 plati p | 17 + 2P + 3P + ... + pP.
3. (4 body) Spoctéte posledni cifru &sla 77", (Rozumi se a** = a(®).)

4. (5 bodt) Vyteste v Z rovnici 2 — 5z + 4 = 0 (mod 77). (Nezapomeiite zdivodnit,
pro¢ jind nez nalezend feSeni neexistuji.)



